La plante: racines et tiges: Contrôle

Le blé ne vit qu'un an: c'est une plante ………………………….

La carotte vit deux ans: c'est une plante ………………………….

Les arbres vivent plusieurs années: ce sont des plantes …………………

Les racines se ramifient en ……………………… qui se terminent en poils ……………………………

Cite 3 racines comestibles: …………………  ……………………….  

………………………..
Relie par une flèche, à la règle, le nom de la plante à son type de tige:

	blé
	(
	(
	dure

	fraisier
	(
	(
	souterraine

	lierre
	(
	(
	herbacée

	arbre
	(
	(
	grimpante

	pomme de terre
	(
	(
	rampante


On mange la tige de ………………………………

Le lin et le chanvre donnent des ………………………………………….

Le pin donne de la …………………………………

Les bouchons en liège proviennent du ………………………………..
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